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Leistungen
 2 Ü / VP im Familienzimmer mit

Waschgelegenheit

 erlebnispädagogisches Fußballprogramm

 Geeignet für Väter mit Kindern ab 6 Jahren
Dusche / WC befindet sich auf dem Gang

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Fußball-Spezial
Ein Wochenende voller Sport und Spaß!

FREITAG

SAMSTAG

SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Wochenende für Vater & Kind – zusammen dribbeln, schwitzen & Tore schießen: Auch Väter sollen und können
ganz schön ins Schwitzen kommen – indem sie ihren Sprösslingen am Wochenende nicht nur zuschauen,
sondern auch selbst mit ins Geschehen eingreifen! Wer kann schneller durch die Hütchen dribbeln, hat den
genaueren Schuss oder zeigt den größeren Teamgeist? Das Vater-Kind-Fußball-Spezial richtet sich an alle
Väter, die gemeinsam mit ihren Kindern drei abwechslungsreiche und aktive Sporttage rund um den
Fußballsport erleben möchten. Der Fußballspaß für Vater und Kind!

Anreise ist ab 17:00 Uhr. Vater und Kind sind im Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit
untergebracht – natürlich allein. Wir starten gegen 18:00 Uhr mit einem gemeinsamen Grillen.

Kennenlern-Abend: Wir müssen als „Team“ zusammenwachsen. Beim Geocaching, der
elektronischen Schnitzeljagd, ist „Teamgeist“ gefordert. Abschließend lassen wir den Tag am
Lagerfeuer mit Stockbrot ausklingen.

Der Tag heute ist ausgefüllt mit Spiel, Spaß, Fußball und Action: vormittags erfolgt die erste
Trainingseinheit mit dem Fußball & FITLIGHT Trainer™. Training von Technik, Koordination,
Treffsicherheit mit motivierenden Spiel- und Übungsformen.

Ein Team sind wir, jetzt geht es an die Kondition: nachmittags geht’s weiter, Athletiktraining
einmal anders – mit Elementen aus dem Turnen und dem Biathlon, und ein Ball ist auch im Spiel…
Der Abschluss eines ereignisreichen Tages – unsere Nachtaktion! Spannung & Entspannung
beim Nacht-Bogenschießen.

Am Sonntag steht ein Kleinfeldturnier auf dem Programm, wir wollen unser frisch Erlerntes ja
umsetzen. Aber aufgepasst – nicht nur den Gegner muss man im Auge behalten….

Und dann heißt es nach dem letzten gemeinsamen Mittagessen: Auf Wiedersehen! Die Abreise
naht …

Hinweis zum Wochenende: Für Nachwirkungen wie Muskelkater oder sportliche Niederlagen der Väter
übernehmen wir keine Verantwortung. In der Regel legen sich diese Beschwerden bis zum nächsten
Vater-Kind-Wochenende wieder.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob
die Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/803

Information & Buchung:




Jugendherberge Rheine,
Kopernikusstr. 82
48429 Rheine

+49 5971 2407
jh-rheine@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/803

